

市人社局: 精准帮扶 务求实效

本报讯(记者 姚肖)走进企业深入调研,查找问题精准帮扶,多策并举推动发展……2016年以来,市人社局紧紧围绕我市“转变干部作风,服务六项攻坚”的要求,持续深化企业服务团工作,增强服务企业的主动性,强化服务企业的精准性,着力破解企业发展难题,为推动全市工业经济平稳健康发展做出积极贡献。

据了解,2016年市人社局共服务我市8家企业,分别是:漯河市圣鑫皮具有限公司、漯河市红黄蓝电子科技有限公司、河南迈泰瑞尔材料科技有限公司、河南科科电子医疗器械有限公司、河南永光电力科技有限公司、河南亿博橡胶科技股份有限公司、漯河市固特威橡胶制品有限公司和双星漯河中原机械有限公司。

为更好地服务企业,帮助企业解决发展中的难题,助推企业更好地成长,市人社局主动与企业对接,详细了解企业存在的困难和问题,赢得了各级领导和企业的一致好评。

经过调查,市人社局得知河南迈泰瑞尔材料科技有限公司、河南科科电子医疗器械公司等6家企业主要存在招工问题,漯河市固特威橡胶制品有限公司和双星漯河中原机械有限公司两家企业的职工社保问题最为突出。

针对6家企业,市人社局通过举办专场招聘会,常年设置招聘窗口等方式帮助企业招工,现已有4家企业明确表示不缺工,2家企业因职工正常性流动存在少量缺工的问题也基本解

决。针对漯河市固特威橡胶制品有限公司提出的因女职工少,能否免缴生育保险费以及双星漯河中原机械有限公司反映能否免缴退休人员医疗保险费等问题,市人社局严格遵守国家相关政策,上门为两家企业耐心地解释,化解了企业情绪。

同时,市人社局在服务企业过程中注意举一反三,建立了人力资源常态化服务机制,企业“招工难”的声音明显减少,我市企业用工基本得到满足。

一是广开渠道为企业招工。积极发挥市场招聘的主阵地作用,市人才市场、人力资源市场常年为用人单位和求职人员提供免费服务,畅通就业信息。启动实施“二二四”建设工程,准备用3时间,把全市

区、乡镇公共就业服务平台建成标准化平台,目前已建好3个县级平台、30个乡镇平台,企业招工和人员就业更为快捷。市人才网和公共就业网进行了升级改造,网络招聘求职更加方便。

二是积极引进急需人才。对于紧缺的高层次人才,市人社局坚持每月组织一次企业人才需求调查和一次外出引才活动,先后组织双汇集团等60余家用人单位赴清华大学、武汉

大学、郑州大学等高校开展招聘,为全市企业引进紧缺专业人才600多名。

三是帮助培育人才。根据企业发展和新上项目的需要,加强校企对接,依托漯河职业技术学院、漯河技师学院、漯河食品技术学院等职业院校,开展“订单式”技能用工培训。据统计,2016年市人社局共组织就业培训1万多人次,为企业转型升级提供了必要的技术和人才支撑。



第七届“漯河市十大杰出青年”风采

杏林英才吕净上



吕净上,男,汉族,38岁,中共党员,漯河医专一附院妇科副主任、妇产科副主任医师。

该同志从医14年来,每年接诊患者近2000人次,收治住院患者400余人次,多次参加危急重症患者救治工作。擅长妇科疑难危重病诊治及微创手术治疗,熟练进行腹腔镜下宫颈根治术、子宫内膜癌手术、卵巢恶性肿瘤全面分期术、盆底重建术等高难度手术,为病重患者解除痛苦,获得患者一致好评。2015年应邀出席第16届亚太妇产科内镜及微创治疗医学学术年会,并进行个人手术视频展播演讲。多次参加漯河市新技术、新业务立项工作,荣获漯河市科学技术进步奖特等奖、一等奖及二等奖各一次,河南省第三届自然科学学术三等奖,撰写的十余篇论著在《中华妇产科杂志》等核心期刊上发表,其中一篇论著被世界最大的文献检索平台MEDLINE收录。同时,积极响应党和政府的号召,到国家六类地区新疆兵团农十三师红山农场医院开展对口援疆工作。



用执着和坚守将环保进行到底

——记召陵区环保局韩清华

■本报记者 刘丹
当有毒气体泄漏,群众生产生活和生活质量面临严重影响时,他第一时间赶到现场,果断有序地采取措施,有效控制污染物扩散;当与环境违法行为做斗争时,他身先士卒,冲在环境保护的第一线;当遇到污染纠纷问题,他积极与群众沟通、化解矛盾,切实解决与群众休戚相关的污染问题……在环保问题已经与群众生活休戚相关的当下,韩清华矢志不渝地奋战在自己的岗位上,在平凡的工作中做出了不平凡的贡献。

工作中的“拼命三郎”

1990年,韩清华从事环保工作以来,便与环保事业结下了不解之缘。对他而言,环保不像是工作,更像是生活的一部分。特别是近年来,随着雾霾天气的频繁出现,大气污染治

理迫在眉睫。为全面落实好各项工作任务,他全力以赴、攻坚克难、加班加点,确保圆满完成政府交办的大气污染攻坚战阶段性任务。

作为环境监察和环境管理方面的分管领导,为了贯彻落实区委、区政府的部署,韩清华认真分析、梳理召陵区的环境现状、原因,对症下药,并组织制订了召陵区蓝天工程实施方案、召陵区燃煤锅炉整治实施方案等一系列大气污染防治文件,为大气污染防治攻坚提供了坚实的制度保障。

与此同时,为打好召陵区大气污染防治攻坚战和环保攻坚百日决战两场战役,韩清华和科室同志们认真研读相关法律法规,解决法律障碍;加班加点,对辖区内的企业逐家进行摸排整改,于2016年组织完成了对区域内10台锅炉拆改工作和20台工业窑炉提标改造工作;完成了20

家工业物料堆场规范化整治工作,对3家物料堆场进行了清除;同时完成了23家油气回收以及挥发性有机物污染企业治理工作。

然而这对韩清华来说早已“习以为常”。随着环保治理的不断深入,新的问题也随之出现。面对新难题,韩清华总是迎难而上,忘却自身疾患、忘却周末和节假日,全力以赴在环保道路上奔跑。今年9月至10月份,他和团队共对9家塑料加工企业、4家小炼铝厂、3家小电镀厂、73家黏土砖窑厂“小散乱差”企业实施关闭拆除;对2家严重违法企业予以行政处罚;对10名涉案人员移送公安机关予以行政拘留。

群众的“环保卫士”

随着人们环保意识的不断增强,环保信访和污染纠纷也越来

越多。身为分管领导,韩清华总是热情接待、耐心倾听,努力化解群众情绪。

2016年9月,一家骨粉厂因污染纠纷问题进行信访,韩清华和同事们经过8个小时的耐心劝导和积极沟通协调,终于圆满化解矛盾,解决问题。对于此类案件,韩清华总是事无巨细,切实解决关系群众切身利益的环境污染问题,让群众满意。今年以来,共受理群众举报和信访案80余起,案件处理率达100%。

未雨绸缪、积极防控是环保工作的重要一环,为了有效预

防环境污染风险,韩清华开展了行之有效的预防工作,参与制订了召陵区重污染天气应急响应实施方案、召陵区突发环境安全事件处置预案和召陵区辐射污染事故及恐怖袭击事件应急预案,对涉重点企业进行经常性现场检查,及时有效地避免重特大污染事故的发生,几年来召陵区未发生一起环境污染重大事故。

不论春夏秋冬,不管风霜雨雪,在这个平凡的岗位上,韩清华以一名环保卫士的气度,尽心尽力守护着我们头上的一片蓝天和脚下的一方热土。



全市第五次环保攻坚 集中督导观摩测评 结果(排名)

县区排名:	市直单位排名:
1. 临颍县	1. 市工商局
2. 经济技术开发区	2. 市环保局
3. 源汇区	3. 市发改委
4. 舞阳县	4. 市工信委
5. 召陵区	5. 市商务局
6. 城乡一体化示范区	6. 市质量技术监督局
7. 郾城区	7. 市园林局
8. 西城区	8. 市交通运输局
9. 市农业局	9. 市规划局
10. 市规划局	10. 市食药监局
11. 市食药监局	11. 市畜牧局
12. 市畜牧局	12. 市安监局
13. 市安监局	13. 市房管局
14. 市房管局	14. 市气象局
15. 市气象局	15. 市国土局
16. 市国土局	16. 市沙河建设管理委员会
17. 市沙河建设管理委员会	17. 市财政局
18. 市财政局	18. 市城建委
19. 市城建委	19. 市粮食局
20. 市粮食局	20. 市物资总公司
21. 市物资总公司	21. 市水利局
22. 市水利局	22. 市城投公司
23. 市城投公司	23. 市公安局
24. 市公安局	

我的邮政快递情缘

■王杏枝
说起我与邮政的结缘,要追溯到四十年前,那时我正上小学四年级。

一天中午我刚放学到家,就听到滴滴铃一阵清脆的自行车铃声,一位身穿制服的邮递员推着一辆刷着绿漆的自行车到了我们家院子里。他从随身挎包里拿出一封信,高高举在手里说:“你们家的信,从新疆来的。”全家老少急忙跑到院子里。拿到信,母亲想了想,对我说:“肯定是你舅舅的,快打开看看。”舅舅是母亲的弟弟,十八岁当兵离家,几十年杳无音信,我们也只是听说他去了新疆。

那时候哥哥在外地上高中,父亲、母亲和姐姐都不识字,在这种情况下,我就成了家里最有

学问的人。我小心翼翼地打开信封,把信捧在手里一行行看过去。“快念念写的啥?”一旁的邮递员提醒我。当时还在上小学的我对一些偏僻的字词不熟悉,最后还是邮递员的帮助下勉强把信念完。从信中得知,舅舅参军后一直在西北地区,部队调动频繁,后来驻扎酒泉,工作、生活稍有安稳,他才和当地一个姑娘结了婚、成了家。后来部队开拔到新疆,他们就到了伊宁市,再后来响应国家号召就地转业,成为新疆建设兵团的一员。舅舅作为随军家属现在在家属队缝纫部工作,舅舅还直夸舅舅心灵手巧,家里家外一把好手,他们还有了孩子,全家很幸福。听完信,母亲已是泪眼模糊,吩咐我赶快写回信。从来没有写过信的我在邮

递员的帮助下写下了我人生的第一封信——给我从未谋面的舅舅,告诉他我们全家的情况。写完后我小心地把信叠好,又给了邮递员一角钱,让他代为邮寄。

与久未谋面的舅舅取得联系让全家都沉浸在无比的欢乐中。不久,舅舅又寄来一封信,说收到我们的回信他们十分高兴,舅妈还连夜为我缝制了一个军用手包,连同一个军用水壶和信一并寄出。过了一段时间,我果真收到了绣着鲜红五星的绿色书包和一个绿色的军用水壶,这也是我人生中收到的第一个包裹。它们一直陪伴着我读完小学、初中。

作为一名“60后”,我是去年才开始接触快递,谁知道后来一发不可收拾。去年儿子吵着要买胶鞋,我就开着车带他到市

区,转了好久才找到一个停车的地方。逛街的时候,去了很多地方,看了好多鞋,但儿子不是相中颜色,就是看不上款式,只好无功而返。回去时发现车上被贴上了违法停车的告知单。这可好,鞋没买到,又被罚了款,我心中十分懊恼。回到家里与家人说起此事,女儿笑着说我out了,像这种买东西的事十分钟就能搞定。我惊讶不已,只见女儿拿出手机,“咚咚”点了几

下,好多胶鞋的图片出现在屏幕上,儿子在旁边浏览了一会儿,没几分钟就选中了他中意的款式。女儿手指又划拉几下,然后放下手机说:“ok,后天就能送到家。”隔天果真收到了快递包裹,儿子试穿之后很满意。从那以后,我就学会了网购,家里的鞋柜、拖把、茶叶、茶壶等等我基本都在网上购买,真是足不出户,坐等快递上门,省心、省力又方便快捷。



近日,沙澧产业集聚区建设委开展了“学习系列讲话、推动建功立业,以学促做、务求实效,做合格党员”的“两学一做”主题党日活动,组织党员志愿者围绕全区重点工作开展志愿服务活动。图为志愿者在沙澧产业集聚区秋季重点开工项目之一的大参林医药产业园开展服务活动。 吴继红 摄

党的春风到乡村

看舞阳农民画 学准则、条例

为广泛宣传《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《准则》和《条例》),舞阳县纪委监委组织开展了“农民画绘党规”系列活动,共征集到90幅,以农民画形式解析党纪党规,包含公款消费、公车私用、公共场所不当行为、大操大办婚丧嫁娶等内容,寓廉于画,从正反两方面直观、形象地反映了《准则》和《条例》的内容。

舞阳县纪委、舞阳县宣传部 主办



中国共产党纪律处分条例 第八十三条

收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、消费卡等,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。收受其他明显超出正常礼尚往来的礼品、礼金、消费卡等的,依照前款规定处理。



中国共产党纪律处分条例 第八十四条

向从事公务的人员及其配偶、子女及其配偶等亲属和其他特定关系人赠送明显超出正常礼尚往来的礼品、礼金、消费卡等,情节较重的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。



中国共产党纪律处分条例 第八十五条

利用职权或者职务上的影响操办婚丧喜庆事宜,在社会上造成不良影响的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务处分。在操办婚丧喜庆事宜中,借机敛财或者有其他侵犯国家、集体和人民利益行为的,依照前款规定从重或者加重处分,直至开除党籍。